

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Příprava integrace IS pro správu zaměstnanců se souvisejícími firemními systémy
Jméno autora:	Pavel Peroutka
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta informačních technologií (FIT)
Katedra/ústav:	Klepněte sem a zadejte text.
Oponent práce:	Ing. Martin Brůžek
Pracoviště oponenta práce:	Trask solutions a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání hodnotím jako náročnější, protože se jedná o náhradu části integrovaného informačního systému skutečně středně velké společnosti a to v oblasti lidských zdrojů, které je pro ni vzhledem k její činnosti kritické.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo v plném rozsahu splněno.	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup řešení odpovídá doporučením pro řízení projektů od analýzy (včetně výběru produktového řešení), architekturu vlastního řešení, implementaci, testování.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň práce je dobrá. Navrhovaná, posléze implementovaná řešení jsou založena na moderních web technologiích s jasně definovanými technologickými vrstvami.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Ačkoliv autor ve své práci správně používá odborný jazyk, v oboru IT převážně s výrazy převzatými z anglického jazyka, nepůsobí nečesky, je čtivá, logicky strukturovaná a snadno pochopitelná.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Výběr pramenů je dostatečný, vlastní úvahy lze odlišit od citací. Nemám připomínek.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjáďte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Práce splnila rozsah zadání, nad její rámec by bylo vhodné zpracovat celkovou architekturu podnikového IS/IT, zda nově implementovaná část je s ní v souladu, např. licenční politika.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Z mého pohledu nejen že obhajovaná práce splnila zadání, ale především ve svých výsledcích vyřešila skutečné problémy společnosti v oblasti HR, např. vhodnější datový model, tenký klient, rychlejší doba odezvy.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 14.6.2015

Podpis:

Martin Právek